
ATA DA 41" ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO 
INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁÁVEL D0 ALTO 

PARANAÍBA � CISPAR. Ata da 41" Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Público de 
Desenvolvimento Sustentável do Alto Paranaiba CISPAR, inserito no CNPJ: 
20.782.813/0001-98. Ao vigésimo quarto dia do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e 
três, às 09h00 min horas, realizou-se no campus da Universidade Federal de Viçosa, em Rio 
Paranaiba, sob a presidência do senhor Prefeito de Presidente Olegário e Presidente do 

CISPAR, Sr. Rhenys da Silva Cambraia, a 41 Assembleia Geral Ordinária, obedecendo à 
seguinte Pauta: I - Abertura pelo Presidente, II- Licenciamento Ambiental III- Processo 
Seletivo do Castramóvel IV- Correção Inflacionária dos Salários dos Servidores do 
CISPAR V- Alteração do Salário do Coordenador de programas e Motorista VI 
Crédito especial para aquisição de veículos VII - CISPAR itinerante VIII - Informativo 
Mensal IX� Secretário Executivo X- Atas Públicas XI�Termo de Cessão. 

cispar 

Presentes na oportunidade, os Senhores Prefeitos; 

Consoroio Intermunicipal 

Agnaldo Ferreira da Silva- Prefeito de Cruzeiro da Fortaleza, 

de Desenvolvimonto Sustontável 
do AIto Paranaiba 

Adilio Alex dos Reis- Prefeito de Guimarânia, 
Auro José Pereira- Prefeito de Lagamar, 
Cesar Caetano de Almeida Filho- Prefeito de Carmo do Paranaíba, 
Denise Abadia de Oliveira- Prefeita de São Gotardo, 
Fernando Breno Valadares Vieira- Prefeito de Coromandel, 
Fabiano Magella Lucas de Carvalho � Prefeito de São Gonçalo do Abaeté 
João Batista Terto da Cunha � Prefeito de Arapu, 

II 

José Humberto Ribeiro - Prefeito de Santa Rosa da Serra, 
Rhenys da Silva Cambraia- Prefeito de Presidente Olegário, 
Paulo Giovani Silveira de Melo - Prefeito de Serra do Salitre, 
Valdemir Diógenes da Silva - Prefeito de Rio Paranaíba 

III 

eo Sr. Pedro Rogério Pinheiro- Secretário Executivo interino do CISPAR. 

IV 

VI 

IX 

O Presidente do Cispar- Sr. Rhenys da Silva Cambraia iniciou a assembleia 
agradecendo a presença de todos e deu início as deliberações de urgência administrativa 
do CISPAR, como se segue: 
Foi aprovado o encerramento de parceria entre UNIPAMe CISPAR referente aos 
serviços de licenciamento ambiental, devido a proposta de alteração de prazos de entrega dos processos de licenciamento, ficando autorizada a contratação de uma equipe técnica (bacharel em direito e engenheiro ambiental) para realização dos mesmos serviços de licenciamento ambiental através do CISPAR. 
Foi aprovada a publicação de processo seletivo para contratação de empregados para realizar o trabalho no CASTRAMÓVEL. 
Foi aprovada a correção inflacionária dos salários dos funcionários do CISPAR. 
Foi aprovada a alteração dos salários de coordenador de programas (R$4.500,00) e motorista de veículos leves (R$1.877,00). 
Foi autorizada a criação de crédito especial para aquisição de veiculos e equipamentos, referente às verbas obtidas através do FEPDC. 

VII- Foi informado sobre o projeto Cispar itinerante, onde a equipe do Cispar irá visitar os municípios consorciados e apresentar os seus serviçeS. VII- oi apresentado o primeiro informativo mensa �o CISPAR 
Foi ratificada a nomeação de Pedro Rogério Pinheiro com Secretário Executivo de forma interina do CISPAR até dezembro. 

Avenida Professor Aristides Memória, 179 Jardim Paulistano- Patos de Minas/MG - CEP: 38706-092 Tel. (34)3822 
7700- Fax: (34) 3825-8893 e-mail: consorciocispar@gmail.com 



X 

XI 

cispar. Consaorcio Intermunicipal de Desenvolvimento Sustentável 
do Alto Paranaiba 

Foi aprovada a criação de Atas públicas relacionadas a serviços de: saneamento não destrutivo; Lanches e uniformes escolares; Sistema de TFD: Sistema de processos eletrônicos. 
Foi autorizada a cessão das áreas da garageme do auditório da sede da AMAPAR em 
contrapartida da construção de um novo auditório, copa e banheiros no local. 

Não havendo mais nada a tratar o presidente do Cispar passou a palavra ao presidente da 
Amapar, Sr. Fernando Breno Valadares Vieira, para dar sequência à reunião e declarou 
encerrada a Assembleia para os assuntos a serem deliberados pelo Consórcio. E para constar, 
eu, Pedro Rogério Pinheiro, lavrei a presente Ata, que, se aprovada, vai assinada por todos, 
Patos de Minas 24 de agosto de 2023. 
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